

此乃要件，請即處理。如有疑問，敬請尋求專業意見

MORGAN STANLEY INVESTMENT FUNDS

(可變換股本之投資公司)

註冊辦事處：6B, route de Trèves, L-2633 Senningerberg

R.C.S. Luxembourg: B 29 192

(「本公司」)

致股東的通知

盧森堡，二零二零年十一月二日

致各股東：

我們致函閣下，是由於閣下為本公司一項或多項基金（各自稱為「**基金**」，統稱為「**此等基金**」）的股份持有人。

本公司董事會（「**董事會**」）已決定對本公司的說明書（「**說明書**」）進行如下若干修訂。

I. 變更全球經銷商

現時，本公司的管理公司 **MSIM Fund Management (Ireland) Limited**（「**管理公司**」）已委任 **Morgan Stanley Investment Management (Ireland) Limited**（「**MSIM Ireland**」）作為本公司的全球經銷商。董事會現已決定保留本公司管理公司層面的市場推廣及經銷職能，據此，管理公司將取代 **MSIM Ireland** 作為本公司的全球經銷商，並有權委任經銷商。

上述變更將不會影響相關服務的表現或應付費用，亦不會影響相關投資組合的管理或組成。

上述變更將自二零二零年十二月三十一日起生效，並載入二零二零年十月發佈的說明書。

II. 適用於所有基金的澄清及非重大變更

• 所有基金的投資政策中有關基準的澄清

說明書第1.2節「**投資目標及政策**」已作出修訂，以說明(i)各基金乃被主動管理且不受基準限制及(ii)（如適用）基準用於比較業績表現及 / 或為澄清在基金投資政策下的投資參數，如國家的選擇。

該澄清是因歐洲證券及市場管理局於二零一九年三月二十九日更新其關於UCITS指令(ESMA34-43-392)的應用的「問答」文件及特別是「第二節 – UCITS重要投資者資料文件（「重要投資者資料文件」）」而作出。

各基金已投資的投資範疇並無變更，各基金的管理方式亦無改變。該澄清不會導致各基金投資的資產較現時有所不同。

• 關於擺動定價機制的澄清

說明書第2.2節「**股份發行、認購及付款手續**」、第2.3節「**股份贖回**」及第2.7節「**釐定資產淨值**」已因應於二零一九年七月一日發佈（並於二零二零年三月三十日及二零二零年四月七日作出更新）的就擺動定價機制之CSSF常見問與答作出修訂。

儘管根據說明書現時之披露，在正常市場情況下，擺動因素正常預計不會超過相關基金於相關交易日的資產淨值的2%，但本公司謹此澄清，於特殊情況下（例如市場受壓或錯位導致交易成本上升超過2%的

上限)，董事會可短暫上調該上限以保護股東的利益。

實際上適用於相關基金已上調的擺動因素的最新資訊將於本公司網站 (www.morganstanleyinvestmentfunds.com) 及 www.msim.com 上公佈，股東亦可要求免費索取該資訊。倘若市場狀況不再需要將擺動因素的上限調整至說明書所披露之水平以上，本公司亦將透過該等網站告知股東。

III. 適用於特定基金的澄清

• 若干基金有關投資於貸款參與及貸款轉讓的澄清

董事會已決定澄清下列各基金的投資政策及／或修訂風險披露，以從該等基金可投資於或持有的證券列表中移除貸款（例如貸款參與及貸款轉讓）：

- 新興市場債券基金；
- 新興市場國內債券基金；
- 環球債券基金；及
- 環球可轉換債券基金。

該澄清於CSSF在二零二零年八月七日就「有關二零二零年十二月十七日盧森堡法律之常見問與答」進行更新後作出，以澄清貸款以及貸款的衍生工具不構成UCITS的合資格投資。

該澄清不構成對於各基金的重大變動，亦不會改變各基金的管理方式。該變更不會導致各基金的整體風險狀況發生任何重大變動，亦不會對各基金持有人的權利及利益產生任何重大不利影響。

第II及第III部分所列的澄清及非重大變更已載入二零二零年十月的說明書及各基金的产品資料概要（「**產品資料概要**」）（如適用）。

* *
*

本通知所述變更不會產生額外成本及開支影響（與更新說明書及產品資料概要相關的成本除外，該成本將由管理公司承擔）。

除非文義另有所指，否則本通知所用詞彙具有現行說明書所賦予的涵義。

董事會對本通知所載資料的準確性承擔責任。經修訂的香港說明書及產品資料概要可於香港代表摩根士丹利亞洲有限公司的辦事處（聯絡方法載於下文）供投資者免費查閱。

如閣下對上述各項有任何疑問或疑慮，敬請聯絡本公司於盧森堡的註冊辦事處、本公司的投資顧問或本公司於閣下所在司法權區的代表。香港居民如欲索取更多資料，敬請聯絡摩根士丹利亞洲有限公司，地址為香港九龍柯士甸道西1號環球貿易廣場41樓，或致電 (852) 2848 6632。

閣下應自行了解上述各項於閣下的公民身份、居住或戶籍所在國家的稅務後果，並在適當時候就此尋求意見。

謹啟

董事會